

2019 宁波市民喜爱的银行卡评选暨 2019 年度用卡满意度调查启动

为你中意的银行卡投上一票吧

一个人到底需要多少张银行卡,才能在现代社会撑起品质生活?关于这个问题,每个人都有一套“自定义设置”。

中午到食堂吃饭时,刚好碰上某家银行ETC搞活动,于是顺理成章地办了一个,顺带成了这家银行信用卡的持卡人;楼下星巴克刚试营业那会儿,又有一拨同事成为某家银行的新晋信用卡持卡人……

这年头,银行卡就是如此神通广大,触角伸入日常生活的方方面面:民以食为天,对于一枚地地道道吃货而言,借助银行卡的“神力”,在甬城那些颇有名气的馆子以半价吃到美食,就不再是难事;自助餐、冰激凌、巧克力……有了美食的抚慰,人生才会如此美好。

人在江湖行走,上下班的通勤费,一个月下来,是一笔不小的开支。开车的,遇上堵车,免不了肉痛油费;即便搭乘公共交通,每月的开支也是免不了的。有些银行卡,就是专门为有车一族设计,只要符合相应的条件,加油或者洗车都有优惠。公交出行的银行卡持卡人,留心一下,也能寻到不少福利。省下这笔钱,积少成多,两个月下来,也能攒出一支大牌口红来。

关于“买”这件事,银行卡在海淘过程中的作用,更是不用说了。有了海淘,全世界的好物都涌到你面前。

惦记着诗和远方的,想飞到地理的另一端,揣上一两张得力的银联卡和少量现金,就可以了。

有了给力的银行卡,原本无数个平凡的日常,也会变得熠熠生辉。2019年开展的消费者金融素养问卷调查中显示,从消费者对金融知识的需求情况看,消费者最感兴趣的五大类金融知识排名第一的便是银行卡(包括借记卡和信用卡)。

现在,又到了大家表达意见的时候了。2019宁波市民喜爱的银行卡评选暨2019年度用卡满意度调查现在启动啦。我们的目的就是让更多的市民掌握银行卡基础知识,提升用卡热情,享受银行卡服务带来的便捷安全;同时,促进银行卡业务水平的提升,将银行卡业务的发展进一步与客户需求“绑定”,成就宁波人心目中喜爱的银行卡品牌,最终形成各方良好的互动和共赢。

2019宁波市民喜爱的银行卡评选暨2019年度用卡满意度调查活动,采用报纸选票回寄、邮件的方式进行投票,并由业内专家评审组对各选送银行卡进行评选。本次活动通过“海选——入围——最终评选”三轮角逐,以银行自荐、读者推荐、读者投票及媒体和业内专家综合评判的形式,评选出深受市民喜爱的各类银行卡。活动投票从今天正式开始,至11月17日结束。

记者 包佳

三代社保卡亮相甬城

10月28日早上,天空中,秋雨霏霏,飘飘洒洒。如丝,如绢,如烟,如雾。在今天,这场秋雨,更像是一把神奇的钥匙,打开了今天的三代社保卡首发仪式。

在宁波人力资源大厦的场外,“三代社保卡浙江省首发仪式”的旗帜被整齐罗列着,与大屏幕遥相呼应,为今天的三代社保卡首发式渲染着热闹却不失庄重的氛围。迈进内场,左边是电子社保卡的签发现场,右边则是今天的主题——三代社保卡的现场制卡区。鄞州银行的工作人员紧张忙碌地调试着设备,摆放出吸引客户的精美礼品。发布会过后,人流明显动起来。放眼望去,前来制三代社保卡的,签发电子社保卡的,围绕在各家银行桌台前咨询着,办理着各自的业务。此时,有位大妈不解地问:“这三代社保卡跟我手上的医保卡有什么区别啊?”鄞州银行工作人员热情洋溢地为大妈解答道:“你手上的医保卡是二代的,现在的三代社保卡相比之下更安全,除了可插入芯片读卡,还可以直接放读卡器上读,就是我们说的可以‘非接交易’,只要您银行账户里有钱,可以直接刷公交呢!”大妈这下明白了区别之处,工作人员还不忘为大妈奉上精心准备的礼品。瞧!在电子社保卡区域也相当热闹,大家纷纷在问:“签发



电子社保卡有什么作用啊?”工作人员一遍遍耐心地讲解着:“电子社保卡完成申领后,可以在医院、药店直接用手机上的电子社保卡缴费结算,目前宁波中医院、宁波市第一医院、宁波市第二医院作为试点医院试行。以后会有更多的医院、药店可以直接用电子社保卡进行结算。”在这里,人们不仅面对面咨询到了三代社保卡与电子社保卡的相关知识,更是方便快捷地完成了业务办理。

活动一直持续到下午,今天的首发仪式首战告捷。场外,秋雨依然在沙沙地下着,像是在演奏,为今天的三代社保卡首发仪式圆满结束而欢奏不停。尽管今天“雨色秋来寒”,而我仿佛仍在为三代社保卡的成功首发而澎湃不已!

施晶晶

Bank 鄞州银行

Visa 蜜蜂信用卡

玩转世界 | 热购全球

鄞州银行 公众微信号

客服热线 956058

www.beeb.com.cn

Bank 鄞州银行 宁波市总工会

一卡在手 服务无忧

一卡多用 购物消费 投资理财 电子银行
通行甬城 存取款 代收代付 电子现金

鄞州银行工会卡福利来了 (即日起至2019年12月31日)

- 1、交通优惠: 坐公交享6折, 乘地铁享8折!
- 2、观影优惠: 每周日印象城百老汇1元看电影, 名额有限先到先得!
- 3、门票优惠券: 每周日天宫庄园门票享5折! 周一至周六享7折!
- 4、甬工惠APP: 下载甬工惠APP并实名认证工会会员, 尽享更多工会福利。

鄞州银行 公众微信号 甬工惠公众微信号

咨询专线:
89189276 (市总工会)
87521228 (鄞州区总工会)

客服热线 956058

www.beeb.com.cn